

O C E N E N I A  
odovzdané 3. mája 2009 na zhromaždení  
Akademickej obce FIIT STU

**Zabezpečenie plnenia úloh fakulty**

P. Trebatický	pri vedení a programovom zabezpečení súťaže stredoškolákov v programovaní ProFIIT a programátorskej súťaže v rámci IIT.SRC
L. Dekýšová	pri organizačnom zabezpečení súťaže stredoškolákov v programovaní ProFIIT
I. Kapustík	v regionálnom turnaji robotického futbalu RoboCup
M. Lekavý	v univerzitnom kole študentskej súťaže v programovaní ACM ICPC
A. Kovárová	pri vedení študentov v rámci súťaže Europrix Top Talent Award
M. Galbavý	pri tvorbe rozvrhov za celé obdobie od vzniku fakulty
J. Štefanovič	pri tvorbe rozvrhov za celé obdobie od vzniku fakulty
M. Galbavý	pri koordinácii študentských mobilít za celé obdobie od vzniku fakulty
P. Čičák	pri zabezpečovaní vedení študentov v rámci súťaže NAG - Network Academy Games
M. Bieliková	pri vedení študentov v rámci medzinárodnej súťaže Imagine Cup

**Vedúci najlepších prác študentov v IIT.SRC 2009**

J. Tvarožek	za vedenie projektu, ktorý bol ocenený diplomom dekana
T. Krajčovič	za vedenie projektu, ktorý bol ocenený diplomom dekana
E. Majtás	za vedenie projektu, ktorý bol ocenený diplomom dekana
M. Bieliková	za vedenie projektov: ktorý bol ocenený diplomom dekana, cenou Českej sekcie ACM a vyhodnotený ako najlepší príspevok bakalárskeho štúdia
V. Rozinajová	za vedenie projektu, ktorý bol ocenený diplomom dekana
M. Šperka	za vedenie projektov, ktoré boli ocenené diplomom dekana a cenou Českej sekcie ACM
P. Návrat	za vedenie projektov, ktorým bola udelená cena Českej sekcie ACM a cena Československej sekcie IEEE
M. Kotočová	za vedenie projektu, ktorému bola udelená cena Českej sekcie ACM
A. Kovárová	za vedenie projektu, ktorému bola udelená cena Českej sekcie ACM
K. Jelemenská	za vedenie projektu, ktorému bola udelená cena Československej sekcie IEEE
I. Polášek	za vedenie projektu, ktorému bola udelená cena Československej sekcie IEEE
M. Barla	za vedenie projektu, ktorému bola udelená cena Československej sekcie IEEE
M. Makula	za vedenie projektu, ktorému bola udelená cena Československej sekcie IEEE

## **Získanie financovania výskumných projektov**

- P. Návrat            „Adaptívny sociálny web a jeho služby pre sprístupňovanie informácií“ agentúry VEGA a „ETN Teaching, Research, Innovation in Computing Education“ v rámci programu Socrates Erasmus
- L. Hudec            „Bezpečnosť a spoľahlivosť v distribuovaných počítačových systémoch a mobilných počítačových sieťach“ agentúry VEGA
- M. Bieliková        „Podpora budovania Centra excelentnosti pre Smart technológie, systémy a služby“ Európskych štrukturálnych fondov